UNITE TESTI - 4

1. f(x) = x° fonksiyonu igin, 4. fbire bir ve 6rten bir fonksiyon olmak Gzere,
f(2) + £ (8) toplami kagtir? f( X+ 1 ) Y —
Xx—a
A) 8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12
olduguna gore, f'(x) fonksiyonu asagidakilerden hangisi-
dir?
X+1 %1 X+ 1
- B C
) x—1 ) %=1 ) Xx—7
oy ] E) 2x — 1
X+7
f(x) + 2
2. f:R- — R-1b =
ta} b}, x 3 —1(x) 5. f(x) = x° + 2x ve (fog)(x) =x°+6x + 8
olduguna gore, b — a farki kactir? olduguna gore, g(-4) en fazla kac olur?
A) 1 B)2 C)3 D) 4 E)5 A) -2 B) -1 C)o D) 1 E)2
3. ave btam sayilan igin S5
f:Z—~2Z flx)=ax+b '
fonksiyonlan igin
« (3)=4 v
4 =
« (2)=5 3
olduguna gore, 6. ave b sifirdan farkli gercel sayilardir, E
. fhbire birdir. f(aﬁb):,@ﬂﬂ -
) _ bx+a g
Il.  f ortendir. 1[ ] =
olduguna qore, f '(3) kactir?
. f=f"dir a9 o v
A) -1 B)O C)1 D)2 E)3 =
ifadelerinden hangileri dogrudur? ) ) ) ) ) L%
A) Yainiz | B) Yalniz || C) Yalniz Ii =
D) | ve | E) 1, Il ve Il N\
A
7\
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)))) 10. SINIF SARMAL MATEMATIK

7. f:R—R, her x€R icin f(-x) = f(x)
olduguna gore, f(x) asagidakilerden hangisi olabilir?
A)x +1 B) x° - x C)x°+1

D) x° E) x° + x

8. Tam sayilar kimesi Gzerinde tanimli f ve g fonksiyonlar, her x
tam sayisi icin;

f(x) +g(x) =x2+2x+3
2

glx +1) =glx) + 4
esitliklerini sagliyor.
g(4) = 10 olduguna gére, f(2) degeri kactir?

A) 14 B) 16 C) 18 D) 20 E) 22

9. A={1,2 3} ve B=1{2, 3, 4, 5} kiimeleri veriliyor.
Buna gore, her a € A icin
a+fla)<b
kosulunu saglayan kac tane f : A — B fonksiyonu tamimla-
nabilir?

A)8 B) 12 C) 16 D) 20 E) 24

10. f:R—R, f(x)=ax+10
g:R—R, glx)=3x+b
fonksiyonlari tanimlaniyor.
(fog)(x) fonksiyonu birim fonksiyon olduguna gére, a-b
carpimi kactir?

A) -2 B) -4 C)<g D) -8 E) -10

(i

11. Asagiday = f(x) ve y = g(x) fonksiyonlarinin grafikleri verilmistir.

e a=(fog)(4)
* b =(gof)(5)
o ¢ =(fof)(-2)

* d=(gog)(0)
olduguna gore, a + b + ¢ + d toplami kactir?

A0 B) 2 C)4 D)6 E)8

12. Asagida y = f(x) ve y = g(x) fonksiyonlarinin grafikleri verilmistir.

Buna gore, (g 'of Tog)(3) degeri kactir?
A) -1 B)O C) 1 D)2 E)3
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